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 انعمهيات الحسابية في اننظاو انثنائي 7.1

العلدددرية  ردد  الا ددد  والطدددر  وال دددرم  الأرددددادكمزددا يعمدددم الع ميددداه السسددايية التدددا تدددتم ياسددتخدام       

فددا النظااام الئنااالن  ولأهمياا د  الأخددرظالعدديددة  الأزظ ددةواللإسدد ة د كدد  هدد ر الع ميدداه ي كددلإ اارائ ددا فددا 

 الزظام الرزائا . دراستزا ل و وع الدوائر الرق ية , فسزلإوم يدراسة تمش الع مياه السسايية فا

  

   Binary Addition  :  الجمع في النظام الثنائي .17.7

يتكولإ  دلإ ر دا ) رتيدة ( ايسط ر مية ا   فا الزظام الرزائا ها التا تتم ييلإ ردديلإ ك  ردد  إلإ      

ويالارت داد  .  دزداركافة الاست الاه ل  ر الع مية فستكولإ الاست دالاه ال ييزدة فدا   خ زارزائا واسد . ولو 

   .رمى ه ر الاست الاه ي كلإ تزفي   ي ر مية ا   رزائية لأي ردد  لإ ال راتم

0  +  0  =  0 

0  +  1  =  1 

1  +  0  =  1 

 (Carry) س     1           0  =  1  +  1                                   

 

  2(11010.1) , 2(1011.01) :. اا   العدديلإ   ثال:م

                      1  1  0  1  0  .  1  0       

                      0  1  0  1  1  .  0  1    + 

                  1  0  0  1  0  1  .  1  1 

 

 :    2(11011.101) , 2(1110.11)   ا زاتج ا   العدديلإ  ثال:م 

                   1  1  0  1  1  .  1  0  1      

                   0  1  1  1  0  .  1  1  0   + 

               1  0  1  0  1  0  .  0  1  1 

     س 1          1=  1+  1+  1  زاتج ا    ملاحظة :
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   Binary Subtraction  :  الطرح في النظام الثنائي 2.7.1

  ريددد , وهدددا  رزدددائييلإ تكدددولإ است دددالاه ايسدددط ر ميدددة طدددر  يددديلإ رددددديلإ , ك دددا فدددا ر ميدددة الا ددد       

 وك ا  ييزة :  ,است الاه

0  -  0  =  0 

 (Borrow)استعار    1              1  =  1  -  0                                           

1  -  0  =  1 

1  -  1  =  0 
 

 :   2(1101.1)  لإ العدد  2(1011) اطر  العدد  ثال:م

1  1  0  1  .  1            

      1  0  1  1  .  0   -  

0  0  1  0  .  1   

 .  2(1000.01) لإ العدد   2(110.1)اطر  العدد   تمرين /

 

   Binary  Multiplication:  في النظام الثنائي الضرب 3.7.1

   إن احتمالات عملية الضرب في النظام الثنائي هي :         

0  ×  0  =  0 

0  ×  1  =  0 

1  ×  0  =  0 

1  ×  1  =  1 

 

 :   2(101)  , 2(1010)اواد زاتج  رم العدديلإ   ثال:م

          1  0  1  0          

                   1  0  1   × 

       1  0  1  0     

0  0  0  0  

1  0  1  0                
   1  1  0  0  1  0 




